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    Негода, яка дала про себе знати останнього травневого вечора, не завадила
проведенню одного із найголовніших шкільних свят кінця навчального року –
випускного вечора, і він розпочався 30 травня о 21годині в актовій залі.

  

   Уже з перших закличних акордів дійства, усі з нетерпінням очікували на
головних винуватців – юнаків та дівчат 11 класу, яких до залу запросили ведучі
В.Рева та Є. Ковальчук:

  І знову на порозі школи
  Юнь обирає зоряні шляхи,   Дай, Боже, їм легкої долі,  Вітайте! Йдуть

випускники!   
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 Тож під шквал бурхливих аплодисментів на сцені несподівано з’являються вжезовсім дорослі, красиві та схвильовані випускники 2015 року: І.Моша, О.Десятник,О.Гриценко, І.Трохименко, В.Даниленко, В.Коваленко, Є.Полонский, у супроводікласного керівника Т.В.Десятник та двох чарівних дівчат, І.Федорченко таВ.Громової.       Наказ про закінчення школи та вручення атестатів зачитала заступникдиректора з навчально-виховної роботи Т.В. Гонта, а вручав головні документи очільник навчального закладу С.І. Мисник.      Багато щирих привітань лунало цього святкового вечора від його гостей, атакож від першої вчительки випускників В.Б. Сліпич, батьківське благословення –від Л.П. Трохименко та І.Г. Даниленка. Не забувати своїх викладачів та рідноїальма-матері  бажала  випускниця школи В.Проценко, хвилини цілющого гуморуподарували учні 7 класу, а поетичні віншування – школярі 5 та 6 класів.      А до глибини душі й без того  схвильовані та розчулені найстарші учні святковоговечора  дякували вчителям віршами:  Учителі! Прекрасного ви гідні,  Бо вибрали в житті свою мету  Від імені усіхговоримо «Спасибі!»                                                       За вашу працю вчительську святу!

  

А ще випускники підготували для усіх без винятку викладачів не лише теплі слова,незабутні пісенні композиції, які зігрівали душу, а й приємні пам’ятні подарунки тасувеніри, обіцяючи назавжди зберегти в серці  їх безцінні дороговкази та поради.   Традиційно, кульмінацією святкового вечора став сповнений невимовноїностальгії та романтики,  прощальний «Вальс» від випускників, які вже востаннєкружляли під акорди мелодії у стінах рідної школи в якості її учнів:  Ідуть роки, летять хвилини,  Біжить нестримно дикий час.  Та весь цей вечір,безсумнівно,   Не згаснев пам’яті у нас.
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